
Таможенное оформление в РФ

Октябрь 2021 



Виды таможенной декларации:
❑ Декларация на транспортное средство
❑ Декларация на товары;
❑ Транзитная декларация;
❑ Пассажирская таможенная декларация

Таможенное декларирование товаров, виды таможенных деклараций

Предусмотрена возможность при соблюдении определенных условий использовать 
транспортные (перевозочные), коммерческие и (или) иные документы в качестве декларации на 
товары с предоставлением упрощенной формы в виде письменного заявления или перечня 
товаров (Решение Комиссии Таможенного союза от 20.05.2010 № 263).
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Декларирования в зависимости от 
таможенной стоимости товара
Стоимость услуг закреплена в тарифах в договоре таможенного представителя.
При импорте
Если инвойсная стоимость товара до 200 евро -- государство не начисляет платежи, мы не берем за оформление. 
Оформление по декларации на товары для экспресс-грузов (ДТЭГ, ранее реестр).
Если таможенная стоимость товара (инвойсная стоимость, соответственно, выше 200 евро) свыше 200 евро, но до 1000 евро -- 
государство начисляет платежи, стоимость наших услуг по оформлению от 6000 руб. + НДС. 
Оформление по заявлению с применением ТПО, на бумажном носителе.
Если таможенная стоимость товара свыше 1000 евро -- государство начисляет платежи, стоимость наших услуг по оформлению от 
11000 руб. + НДС.
Оформление по Декларации на товары (ДТ), в электронной форме.
Стоимость за одну товарную позицию, за второй и каждый последующий 400 руб. + НДС

При экспорте
Если инвойсная стоимость товара до 200 евро -- государство начисляет платежи (если есть), мы не берем за оформление.
Оформление по декларации на товары для экспресс-грузов (ДТЭГ, ранее реестр).
Если таможенная стоимость товара свыше 200 евро, но до 1000 евро -- государство начисляет платежи (если есть), на текущий 
момент бесплатно. 
Оформление по заявлению с применением ТПО, на бумажном носителе.
Если таможенная стоимость товара свыше 1000 евро -- государство начисляет платежи, стоимость наших услуг по оформлению от 
11000 руб. + НДС.
Оформление по Декларации на товары (ДТ), в электронной форме.
Стоимость за одну товарную позицию, за второй и каждый последующий 400 руб. + НДС



Таможенное оформление грузов LV и HV
Стандартный сервис 15N — во Внуково, Express

Груз размещается на СВХ ООО «ТНТ Экспресс Уорлдуайд (СНГ)», номер свидетельства 10001/220721/20006/1

Подача ДТ в таможенный пост Авиационный (центр электронного декларирования), Код таможни: 10005030

Стандартный сервис 48N — в Строгино, Economy Express  

С 1 октября ОТО и ТК №2 Таможенного поста Международный почтамт Центральной почтовой таможни будет 
присвоен код 10014032

В связи с этим изменением у СВХ Строгино изменится номер свидетельства о включении в реестр 
владельцев складов временного хранения на 10014/271210/20047/4

Стандартный сервис 48N — в СПб, Economy Express

Таможенный пост Василеостровский, Код таможни: 10210120

Грузы отдела специального сервиса оформляются по месту согласования оформления



Типы таможенных процедур; в чем отличия; для чего используются
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Таможенная процедура выпуск для внутреннего 
потребления (ИМПОРТ)
Статья 2. Определения
3) "ввоз товаров на таможенную территорию Союза" - совершение действий, которые связаны с пересечением 
таможенной границы Союза и в результате которых товары прибыли на таможенную территорию Союза любым способом;

Статья 134. Содержание и применение таможенной процедуры выпуска для внутреннего потребления
1. Таможенная процедура выпуска для внутреннего потребления - таможенная процедура, применяемая в отношении 
иностранных товаров, в соответствии с которой товары находятся и используются на таможенной территории 
Союза без ограничений по владению, пользованию и (или) распоряжению ими.
2. Товары, помещенные под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления, приобретают статус товаров 
Союза.

Таможенная процедура экспорта
Статья 2. Определения
5) "вывоз товаров с таможенной территории Союза" - совершение действий, направленных на вывоз товаров с 
таможенной территории Союза любым способом;

Статья 139. Содержание и применение таможенной процедуры экспорта
1. Таможенная процедура экспорта - таможенная процедура, применяемая в отношении товаров Союза, в соответствии 
с которой такие товары вывозятся с таможенной территории Союза для постоянного нахождения за ее пределами.
2. Товары, помещенные под таможенную процедуру экспорта и фактически вывезенные с таможенной территории Союза, 
утрачивают статус товаров Союза.
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Процедура реэкспорта.
Оформляются по ДТЭГ (реестр).
Мы можем помещать под таможенную процедуру реэкспорта с использованием, если ранее товары не 
помещались под таможенную процедуру, за исключением таможенной процедуры таможенного транзита.

Грузы оформленные на реэкспорта подлежат вывозу. 
Операционные ограничения так же не позволяют остановить процесс.

Вывозятся тем же способом что и прибыли. Соответственно, самолетом или автомобильным транспортом.

Оформление грузов для физических лиц.
На текущий момент мы не оформляем грузы для физических лиц.

Все случаи оформления это внутренний экспериментальный процесс. 
Решения по оформлению принимаются индивидуально руководителями супервайзерами CCL.
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Процедура таможенный транзит.

Таможенный транзит делается через отдел специального сервиса. 
Стоимость открытия процедуры 8000 руб. + НДС за один товарный код и 500 руб. + НДС за каждый последующий.

Документы:
Из Строгино 
1) Построчный перевод инвойса с указанием кодов ТНВЭД;
2) Копия свидетельства принимающего СВХ;
3) Копия договора с СВХ или с брокером, имеющим договор с этим СВХ;
4) Информационное письмо;
5) Также необходим подписанный договор с СВХ ТНТ Москва, если нет брокерского договора.

Из аэропорта
1) Построчный перевод инвойса с указанием кодов ТНВЭД;
2) Копия свидетельства принимающего СВХ;
3) доверенность (оригинал) на ТНТ.

 Таможенная процедура таможенного транзита - таможенная процедура, в соответствии с которой 
товары перевозятся (транспортируются) от таможенного органа отправления до таможенного органа 
назначения без уплаты таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, 
компенсационных пошлин при соблюдении условий помещения товаров под эту таможенную 
процедуру. (п.1 ст. 142 ТК ЕАЭС)
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Временное хранение товара
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Под временным хранением товаров понимается хранение иностранных 
товаров в местах временного хранения до их выпуска таможенным 
органом, либо до получения разрешения таможенного органа на 
убытие товаров с таможенной территории Союза, если иностранные 
товары хранятся в местах перемещения товаров через таможенную 
границу Союза, либо до дня применения изъятия или ареста в ходе 
проверки сообщения о преступлении, в ходе производства по 
уголовному делу или по делу об административном правонарушении 
(ведения административного процесса). (ст. 98 ТК ЕАЭС)

Срок временного хранения товаров исчисляется со 
дня, следующего за днем регистрации таможенным 
органом документов, представленных для 
помещения товаров на временное хранение, и 
составляет 4 месяца (ст. 101 ТК ЕАЭС).
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Обращаю Ваше внимание на то, что финальные коды товаров, в соответствии с 
ТН ВЭД ЕАЭС,  определяет аттестованный специалист по таможенному 
оформлению, который подает декларацию на товары (ДТ). Коды  присваиваются 
по результатам проведенного таможенного досмотра товаров с учетом сведений, 
указанных в товаросопроводительных документах и технического описания, 
представленного получателем (декларантом) этих товаров

Декларант и иные лица осуществляют классификацию товаров в 
соответствии с Товарной номенклатурой внешнеэкономической 
деятельности при таможенном декларировании и в иных случаях, 
когда в соответствии с международными договорами и актами в сфере 
таможенного регулирования таможенному органу заявляется код 
товара в соответствии с Товарной номенклатурой 
внешнеэкономической деятельности. (п1. ст. 20 ТК ЕАЭС)

В случае неправильной классификации 
товаров выполняется корректировка кода 
ТНВЭД.
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Документы для ввоза товара (ИМПОРТ)
Стандартный список документов:
https://www.tnt.com/express/ru_ru/site/how-to/import.html

На все товары таможенной стоимостью выше 200 евро
1. Договор на услуги таможенного представителя с TNT и тарифы.
2. Учредительные и иные документы юридического лица.
3. Документы по внешнеторговой сделке.
4. Информационное письмо с указанием сведений о страховании груза, взаимосвязи и лицензионных платежах.
5. Платежное поручение, подтверждающее оплату таможенных платежей и услуг TNT.
6. В зависимости от характера груза могут потребоваться дополнительные документы, необходимые для соблюдения мер технического и 
нетарифного регулирования.
+ техническая документация
ЕСЛИ ИМЕЕТСЯ ТОРГОВАЯ МАРКА В ТРОИС, НЕОБХОДИМО РАЗРЕШЕНИЕ ПРАВООБЛАДАТЕЛЯ.

На товары инвойсной стоимостью до 200 евро
1. Перевод инвойса.
2. Информационное письмо.
3. Техническое описание.
4. Разрешительный документ (или письмо о внутреннем потреблении для единичных экземпляров).
Основная информация требуемая для инвойса: 
кто продает; кому продает; контактные данные получателя (корректное наименование компании получателя, ИНН/КПП); что продает; по какой 
стоимости; на каких условиях incoterms 2010; какие условия оплаты; номер контракта.

Если груз безвозмездный, отправитель дописывает фразу: «товар поставляется бесплатно, цена указана только для целей таможенного 
оформления».
В зависимости от характера поставки практикуется прописывание дополнительной информации свидетельствующей о назначении: 
«не предназначенные для реализации», «для собственного использования декларантом».
Могут быть отметки следующего содержания: "Не для продажи", "Безвозмездная поставка", "Образцы", "Выставочные образцы", "Рекламные 
материалы", "Сувениры", "Маркетинговые материалы", и т.д.
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TNT ТАМОЖЕННОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ОБРАЗЦОВ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ СЕРТИФИКАЦИИ 
Для ввозимых низкостоимостных грузов с инвойсной стоимостью до 200 
евро*.
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Запреты и ограничения
Согласно пп. 10 п. 1 статьи 2 ТК ЕАЭС
"запреты и ограничения" - применяемые в отношении товаров, перемещаемых через таможенную границу Союза:
--- меры нетарифного регулирования, в том числе вводимые в одностороннем порядке в соответствии с Договором о Союзе, 
--- меры технического регулирования, 
--- санитарные меры, 
--- ветеринарно-санитарные меры,
--- карантинные фитосанитарные меры, 
--- меры экспортного контроля, в том числе меры в отношении продукции военного назначения, и радиационные требования.

Меры нетарифного регулирования
Регулируется Решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 21.04.2015 N 30 «О мерах нетарифного регулирования» 
и представляет собой два перечня:
Приложение N 1 Перечень товаров, в отношении которых установлен запрет ввоза на таможенную территорию евразийского 
экономического союза и (или) вывоза с таможенной территории евразийского экономического союза

Приложение N 2 Перечень товаров, в отношении которых установлен разрешительный порядок ввоза на таможенную территорию 
евразийского экономического союза и (или) вывоза с таможенной территории евразийского экономического союза
2.16. Радиоэлектронные средства и (или) высокочастотные устройства гражданского назначения, в том числе встроенные либо входящие в состав 
других товаров
2.17. Специальные технические средства, предназначенные для негласного получения информации
2.19. Шифровальные (криптографические) средства
2.20. Культурные ценности, документы национальных архивных фондов, оригиналы архивных документов
2.21. Органы и ткани человека, кровь и ее компоненты, образцы биологических материалов человека
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Меры технического регулирования
Основные о которых нужно знать, которые распространяются на товары наших клиентов чаще всего:
Технический регламент ТС "О безопасности низковольтного оборудования" (ТР ТС 004/2011)
К низковольтному оборудованию относится электрическое оборудование, предназначенное для использования при номинальном напряжении от 50 
до 1000 В (включительно) переменного тока и от 75 до 1500 В (включительно) постоянного тока.
Технический регламент ТС "О безопасности упаковки" (ТР ТС 005/2011)
Технический регламент ТС "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков" (ТР ТС 007/2011)
Технический регламент ТС "О безопасности игрушек" (ТР ТС 008/2011)
Технический регламент ТС "О безопасности парфюмерно-косметической продукции" (ТР ТС 009/2011)
Технический регламент ТС "О безопасности машин и оборудования" (ТР ТС 010/2011)
Технический регламент ТС "О безопасности продукции легкой промышленности" (ТР ТС 017/2011)
Технический регламент ТС "Электромагнитная совместимость технических средств" (ТР ТС 020/2011)

Санитарные меры
Решение Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 N 299 "О применении санитарных мер в таможенном союзе»
Раздел II Перечень продукции (товаров), подлежащей государственной регистрации
6. Дезинфицирующие, дезинсекционные и дератизационные средства (для применения в быту, в лечебно-профилактических учреждениях и на 
других объектах (кроме применяемых в ветеринарии)).
7. Продукция (товары) бытовой химии.
8. Потенциально опасные химические и биологические вещества и изготавливаемые на их основе препараты, представляющие потенциальную 
опасность для человека (кроме лекарственных средств), индивидуальные вещества (соединения) природного или искусственного происхождения, 
способные в условиях производства, применения, транспортировки, переработки, а также в бытовых условиях оказывать неблагоприятное 
воздействие на здоровье человека и окружающую природную среду.
9. Материалы, оборудование, устройства и другие технические средства водоподготовки, предназначенные для использования в системах 
хозяйственно-питьевого водоснабжения.
10. Предметы личной гигиены для взрослых.
11. Изделия, предназначенные для контакта с пищевыми продуктами (кроме посуды, столовых принадлежностей, технологического оборудования и 
упаковки (укупорочных средств)).
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Ветеринарно-санитарные меры
Решение Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010 N 317 
"О применении ветеринарно-санитарных мер в Евразийском экономическом союзе»
Единый перечень товаров, подлежащих ветеринарному контролю (надзору)
"ветеринарный сертификат" + "разрешение на ввоз (вывоз) или транзит подконтрольных товаров" + "внесение в реестр производителей"

Карантинные фитосанитарные меры
Решение Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010 N 318 "Об обеспечении карантина растений в Евразийском экономическом союзе" 
Перечень I. Подкарантинная продукция (подкарантинные грузы) с высоким фитосанитарным риском
"фитосанитарный сертификат"
Перечень II. Подкарантинная продукция (подкарантинные грузы) с низким фитосанитарным риском

Меры экспортного контроля
Федеральный закон от 18.07.1999 N 183-ФЗ "Об экспортном контроле" 
Списки (перечни) товаров и технологий, в отношении которых осуществляется экспортный контроль
1. Список микроорганизмов, токсинов оборудования и технологий, подлежащих экспортному контролю
Указ Президента РФ от 20.08.2007 N1083
2. Список товаров и технологий двойного назначения, которые могут быть использованы при создании вооружений и военной техники и 
в отношении которых осуществляется экспортный контроль
Указ Президента РФ от 17.12.2011 N 1661
3. Список оборудования и материалов двойного назначения и соответствующих технологий, применяемых в ядерных целях, в 
отношении которых осуществляется экспортный контроль
Указ Президента РФ от 14.01.2003 N36
4. Список химикатов, оборудования и технологий, которые могут быть использованы при создании химического оружия и в отношении 
которых установлен экспортный контроль
Указ Президента РФ от 28.08.2001 N1082
5. Список оборудования, материалов и технологий, которые могут быть использованы при создании ракетного оружия и в отношении 
которых установлен экспортный контроль
Указ Президента РФ от 08.08.2001 N1005
6. Список ядерных материалов, оборудования, специальных неядерных материалов и соответствующих технологий, подпадающих под 
экспортный контроль
Указ Президента РФ от 14.02.1996 N 202 
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Таможенные органы в пределах своей компетенции обеспечивают защиту прав на объекты 
интеллектуальной собственности на таможенной территории ЕАЭС (пункт 2 статьи 351 Таможенного 
кодекса ЕАЭС).

Такими объектами интеллектуальной собственности являются:

- товарные знаки;
- объекты авторского и смежных прав;
- наименования мест происхождения товаров.

Источники:

- Реестр на Интернет-сайте Международного бюро Всемирной организации 
интеллектуальной собственности;

- Реестры на Интернет-сайте Роспатента;

- Таможенный реестр объектов интеллектуальной собственности
на Интернет-сайте ФТС России

Получение согласия правообладателя на использование объекта 
интеллектуальной собственности (лицензионный договор, договор 
на использование товарного знака и тому подобные документы) 
или документов, подтверждающих введение в гражданский оборот 
на таможенной территории ЕАЭС товаров, обозначенных 
товарным знаком, с согласия правообладателя (дилерский, 
дистрибьюторский договор и тому подобные документы).
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Документы для вывоза товара (ЭКСПОРТ)
Стандартный список документов:
https://www.tnt.com/express/ru_ru/site/how-to/export.html

Товары, таможенная стоимость которых составляет до 200 Евро (включительно):
Инвойс – оригинал, в 3- экземплярах (или Единый инвойс и Спецификация (для отправлений с большой номенклатурой товаров); файлы 
необходимо скачать и внести необходимые данные). Все документы, прилагаемые для отправки, должны быть заверены оригинальной печатью 
отравителя и на них обязательно должна быть проставлена дата.
Товары, таможенная стоимость которых составляет свыше 200 Евро до 1000 Евро»:
и на товары таможенной стоимостью выше 1000 евро, контрактные и неконтрактные (безвозмездные):
1. Единый инвойс - оригинал, 3 экземпляра; Спецификация - для отправлений с большой номенклатурой товаров.
2. Договор на услуги таможенного представителя с TNT и тарифы.
3. Учредительные и иные документы юридического лица:
4. Документы по внешнеторговой сделке:
5. Счета-фактуры на приобретение отправляемого товара + расписать формирование структуры цены + копии договоров на приобретение товаров 
с подтверждением оплаты по ним (счета-фактуры и платежные поручения); либо калькуляция стоимости (при собственном производстве); либо 
копии ввозных (импортных) ГТД + расписать формирование структуры цены.
6. Выписка из банка о поступлении денег (если в паспорте сделки, в графе «поступление выручки» стоит «00» или есть какая-либо предоплата).
7. Информационное письмо с указанием сведений о страховании груза, взаимосвязи и лицензионных платежах:
8. Платежное поручение, подтверждающее оплату таможенных платежей и услуг TNT.
9. В зависимости от характера груза могут потребоваться дополнительные документы, необходимые для соблюдения мер технического и 
нетарифного регулирования (письма ФАПРИД, ФАПСИ, НЭК МО РФ, МИНЗДРАВА и др.).
10. Техническое описание.
11. Фотографии груза.
12. Упаковочный лист на каждое место груза с указанием наименования товара, идентификационных номеров на каждую позицию, количества (в 
случае, если отправляется более одного наименования груза).
ЕСЛИ ИМЕЕТСЯ ТОРГОВАЯ МАРКА В ТРОИС, НЕОБХОДИМО РАЗРЕШЕНИЕ ПРАВООБЛАДАТЕЛЯ
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Инкотермс (2020). Что такое. Условия поставки, их отличия.

Инкоте́рмс (англ. Incoterms, International commercial terms) — 
международные правила, обеспечивающие однозначные толкования, 
прежде всего, относительно франко (англ. free — «очистки») — места 
перехода ответственности от продавца к покупателю. Используются в 
стандартном контракте купли-продажи.

Для стандартного сервиса можно все, кроме морских и DDP.

Основные рекомендованные для «от двери до двери»:
EXW (англ. ex works, франко-склад, франко-завод): товар забирается 
покупателем с указанного в договоре склада продавца, оплата 
экспортных пошлин вменяется в обязанность покупателю.
FCA (англ. free carrier, франко-перевозчик): товар доставляется основному 
перевозчику заказчика к указанному в договоре терминалу отправления, 
экспортные пошлины уплачивает продавец.
---------------------------------------------
CIP  (Carriage and Insurance Paid to) – продавец осуществляет затаможку 
груза, погрузку, перевозку и разгрузку, после этого ответственность 
переходит покупателю. Страховку груза осуществляет продавец.
DAP (англ. delivered at place): поставка в место назначения, указанное в 
договоре, импортные пошлины и местные налоги оплачиваются 
покупателем.

Об условиях договариваются продавец и покупатель.
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1.EXW – покупатель забирает у продавца товар в месте изготовления, это называют "самовывоз". Покупатель всё делает сам: затаможку, 
доставку и растаможку товара.

2.FCA – продавец должен затаможить товар и погрузить его в предоставленный покупателем транспорт. Покупатель обязан через 
перевозчика выдать продавцу документ об отгрузке товара для возмещения НДС.

3.FAS – продавец должен доставить товар на причал и расположить его напротив указанного судна. Покупатель принимает товар и 
осуществляет его погрузку.

4.FOB – продавец затамаживает груз и размещает его на судне, после этого ответственность переходит к покупателю.
5.CFR – продавец затамаживает груз, размещает его на судне и доставляет до порта назначения. После размещения груза на судне 

ответственность переходит к покупателю. Страховку груза осуществляет покупатель.
6.CIF – как CFR продавец осуществляет затаможку, погрузку и перевозку груза. Отличие от CFR состоит в страховке груза продавцом.
7.CPT – продавец осуществляет затаможку, погрузку и перевозку груза. После погрузки на транспорт перевозчика ответственность 

переходит к покупателю, хотя доставка оплачивается продавцом. Страховой договор продавец заключать не обязан.
8.CIP – продавец осуществляет затаможку груза, погрузку, перевозку и разгрузку, после этого ответственность переходит покупателю. 

Страховку груза осуществляет продавец.
9.DPU (ранее DAT) – продавец затаможивает груз, перевозит и разгружает в терминале, после ответственность за груз переходит к 

покупателю. Страхование груза не входит в обязанности продавца.
10.DAP – продавец затаможивает груз, перевозит его и предоставляет покупателю для разгрузки, после этого ответственность за груз 

переходит покупателю. Страхование груза в обязанности продавца не входит.
11.DDP – продавец должен затаможить груз и доставить его в указанное покупателем место, разгрузить и растаможить его. Страхование 

груза в обязанности продавца не входит.

Инкотермс (2020)/ Incoterms 2020 



22



23

Маркировка ЕАС, какие категории товаров должны быть промаркированы. 
Какие последствия для импортера, в случае отсутствия маркировки.

Решение Комиссии Таможенного союза от 15.07.2011 N 711 (ред. от 17.03.2016) "О едином знаке 
обращения продукции на рынке Евразийского экономического союза и порядке его применения" 
(вместе с "Порядком применения единого знака обращения продукции на рынке Евразийского 
экономического союза")

Промаркирована знаками ЕАС, должна быть вся продукция прошедшая соответствие в 
рамках тех регламентов ЕАЭС или иных актов требующие  нанесение маркировки.
Не прошедшую соответствие продукцию маркировать знаками ЕАС запрещено.

Знак ЕАС подтверждает, что товар прошел испытания согласно требований применяемого 
технического регламента, безопасен для человека и окружающей среды.

Предусмотрены санкции:
для юридических лиц — штраф от 50 000 до 300 000 рублей;
при повторном нарушении производится конфискация товаров.
Помимо штрафов импортер несет дополнительные расходы по 
хранению нерастаможенной партии товаров на платных складах 
временного хранения, пока рассматривается дело об 
административном правонарушении
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Обязательная маркировка товаров ЧЕСТНЫЙ 
ЗНАК
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Ввоз образцов товаров легкой промышленности

Маркировка товаров легкой промышленности С 27 июня по 30 ноября 2019 года 
был проведен эксперимент по маркировке товаров легкой промышленности 
(Распоряжение Правительства РФ №790). В соответствии с постановлением 
Правительства № 1956 с 1 января 2021 г. оборот немаркированных товаров будет 
запрещен; до 1 февраля 2021 г. все участники оборота обязаны промаркировать 
товарные остатки, не реализованные до 1 января 2021 г.

Исключения:
а) на товары, приобретенные в рамках розничной торговли и возвращенные продавцам покупателями, при условии 
наличия документов, подтверждающих возврат товаров, при их хранении и транспортировке, осуществляемых в порядке, 
установленном законодательством Российской Федерации;
б) на товары, помещаемые под таможенные процедуры в целях их вывоза за пределы таможенной территории 
Евразийского экономического союза;
в) на товары, ввозимые на территорию Российской Федерации или произведенные на территории Российской Федерации 
участниками оборота товаров в качестве рекламных, маркетинговых образцов и не предназначенные для реализации 
(продажи);
г) на товары, ввозимые на территорию Российской Федерации участником оборота товаров, в случае если участник 
оборота товаров действует в рамках договора комиссии (агентирования) по поручению иностранного производителя в 
целях исполнения спонсорских соглашений между иностранным производителем и юридическими и физическими лицами, 
и не предназначенные для реализации (продажи);
д) на товары, приобретенные по сделке, сведения о которой составляют государственную тайну, при их транспортировке 
участником такой сделки по территории Российской Федерации.
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Ввоз образцов обуви

Маркировка обуви С 1 июня 2018 по 30 июня 2019 года был проведен эксперимент 
по маркировке обуви. С 1 июля 2019 года началась обязательная маркировка обувных 
товаров в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 28 апреля 2018 г. 792-р.

ж) обувные товары, ввозимые на территорию Российской Федерации или произведенные на 
территории Российской Федерации организаторами и участниками международных выставок и 
ярмарок в качестве образцов и экспонатов и не предназначенные для реализации (продажи);

* На сертификацию

п) обувные товары, ввозимые на территорию Российской Федерации или произведенные на территории 
Российской Федерации участниками оборота обувных товаров в качестве рекламных, маркетинговых и 
технологических образцов и не предназначенные для реализации (продажи).
(пп. "п" введен Постановлением Правительства РФ от 01.09.2021 N 1459)



Вопросы? 


